

ROMANIA  
JUDEȚUL CLUJ  
CONSILIUL LOCAL  
AL ORAȘULUI HUEDIN

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 30.08.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 15 consilieri, sunt prezenți 13 (Traica Nicolae, Buzaș Fekete Maria, Fărcaș Cătălin, Mățiș Horea Dorin, Mereu Liviu, Stîngă Mariana, Goga Oana Raluca, Popa Pol Vasile, Schvarcz Tibor, Ciota Marius Iosif, Antal Ștefan (Coblișan Anca Cristina, Nicola Anamaria – prezenta on-line), consilieri absenți (Achim Călin, Simplicean Horea Dan).

Dl. Secretar supune la vot Procesul Verbal al ședinței din data de 12.08.2024 și se aprobă în unanimitate.

Dl. Secretar solicită scoaterea de pe ordinea de zi trei proiecte de hotărâre (proiect de hotărâre privind aprobarea desemnării reprezentanților Consiliului Local Huedin în Consiliul de Administrație al Liceului Teoretic O.Goga Huedin, respectiv desemnarea reprezentantului Consiliului Local Huedin în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității, pentru anul școlar 2024 – 2025, proiect de hotărâre privind aprobarea desemnării reprezentanților Consiliului Local Huedin în Consiliul de Administrație și Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității la Liceul Tehnologic „Vlădeasa“ Huedin, pentru anul școlar 2024 – 2025, proiect de hotărâre privind aprobarea desemnării reprezentantului Consiliului Local Huedin în Consiliul de Administrație, respectiv desemnarea reprezentantului Consiliului Local Huedin în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității la Grădinița cu P.P. „Prichindeii Veseli” Huedin, pentru anul școlar 2024 – 2025).

Dl. Secretar solicită alegerea unui nou președinte de ședință.

Dl. Consilier Mățiș Horea Dorin propune ca președinte de ședință pe d.na viceprimar Buzaș Fekete Maria propunere care se aprobă în unanimitate.

Dl. Secretar solicită aprobarea introducerii pe ordinea de zi a trei proiecte de hotărâre noi (**proiect de hotărâre** privind aprobarea rectificării Bugetului de Venituri Proprii și Subsenteții a Spitalului orășenesc Huedin, între articole de cheltuieli, pe trimestrul III 2024 –sursa F, **proiect de hotărâre** privind aprobarea modificării denumirii obiectivului de investiție “Drum de centură pentru Orașul Huedin, Județul Cluj” în “Varianta de Ocolire a Orașului Huedin”, Aprobarea modificării H.C.L nr.20/06.02.2024 art.2 alin.2.1 pct 19 astfel:- S.F. și avize pentru obiectiv "Drum de centură pentru Orașul Huedin, județul Cluj" (-590.000 lei), - Studiu de Fezabilitate întocmit în conformitate cu prevederile normelor și standardelor europene pentru obiectiv „Varianta de Ocolire a Orașului Huedin” 590.000 lei, **proiect de hotărâre** privind aprobarea însușirii Raportului de evaluare întocmit de Casa de Expertiză Transilvania privind Echipament- Centrala Termică pe Rumeguș din Huedin str.Republicii nr.8, jud.Cluj, și valorificarea CAZAN, cu nr. De inv.2200157- prin care se înțelege- CENTRALA TERMICA 4 MW DANSTOKER VHS 23 cu subansamblele: Vas Expansiune-3buc; Cazan-1 buc; Exhaustor fum-2 buc; exhaustor cenușă—zgura-1 buc; Snec cu motor alimentare cazan- 1 buc; Panou electric pt.cazan- 1 buc;Controler cazan-1 buc; Tubulatura fum în camera centralei termice-; Racord apa calda tur-retur între cazan și pompe de recirculare; structura metalică;Escada).

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează, privitor la proiectele privind desemnarea reprezentanților în CA și CEAC la unitățile școlare, considerând că până la începerea noului an școlar directorii au obligația să constituie consiliul de administrație.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin menționează că unitățile școlare trebuie să solicite Consiliului Local desemnarea membrilor în consiliul de administrație.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă pe dl. Mățiș Horea până la ce dată trebuie emise dispozițiile de numire în consiliul de administrație.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin menționează că după începerea noului an școlar au loc ședințele cu părinții, menționând că în a doua parte a lunii septembrie 2024, după 25 a luni se vor constitui consiliile de administrație.

Dl.Secretar răspunde d.lui Ciota Marius, menționând că inițiatorul proiectului de hotărâre poate retrage aceste proiecte de hotărâre fără explicații suplimentare, menționând că proiectele se vor discuta în ședința de luna viitoare, menționând că actualul consiliu va mai avea ședința până la începerea activității de către noul consiliu local.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi nu la primit.



Dl. Secretar menționează că proiectul de hotărâre a fost depus astăzi și avizat de comisia economică și nu a fost timp fizic pentru a fi comunicat, menționând că este pus la dispoziția consilierilor tot draftul aferent proiectului de hotărâre.

Se supune la vot ordinea de zi cu cele trei proiecte de hotărâre noi și se aprobă în unanimitate.

D.na consilier Buzas Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea casării, scoaterii din gestiune și scăderea din evidențele contabile a unor bunuri degradate.

Dl. Secretar menționează că pentru aprobare este nevoie de 8 voturi.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că procesul verbal al comisiei de casare este din 15.02.2024.

D.na director economic acordă detalii suplimentare menționând că nu a fost timp efectiv pentru a se verifica și a se face referatul de aprobare, programul fiind extrem de aglomerat cu aprobare buget, investiții, închiderile semestriale, alegeri, etc., menționând că până la sfârșitul anului se poate adopta o astfel de hotărâre.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă de ce nu se invocă la acest proiect de hotărâre și legea finanțelor publice.

Dl. Secretar răspunde d.lui Ciota Marius arătând că sunt invocate prevederi din Codul administrativ.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi și o abținere Ciota Marius Iosif menționând că procesul verbal al comisiei de inventariere este încheiat în luna februarie 2024.

D.na consilier Buzaș Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea alocării sumei de 20.000 lei pentru efectuarea lucrărilor de reparații la exteriorul clădirii școlii primare Cetatea Veche, structură a unității școlare a Liceului Tehnologic Vlădeasa.

Dl. Secretar menționează că pentru aprobare este nevoie de 8 voturi.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă dacă este vorba despre o rectificare bugetară.

D.na Director economic menționează că referatul solicită aprobarea alocării sumei de 20.000 lei pentru Liceul Tehnologic Vlădeasa, pentru lucrări de reparații la școala din Cetatea Veche, menționând că suma nu este cuprinsă în bugetul inițial, ulterior după aprobarea hotărârii va întocmi un referat de aprobare a rectificării bugetului în acest sens, suplimentându-se bugetul liceului cu această sumă.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că lucrările au fost făcute, întrebând cine a făcut aceste lucrări.

D.na Director economic menționează că solicitarea de la Liceul Tehnologic Vlădeasa privind aceste reparații este din 19.08.2024.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif consideră că se solicită alocarea acestei sume după ce lucrările au fost făcute.

D.na consilier Sfîngă Mariana menționează că aceste lucrări sunt în funcție de suma solicitată.

D.na Viceprimar menționează că se cunosc problemele care au fost cu această școală la începutul anului, considerând că un primar și un viceprimar trebuie să susțină necesitatea reparațiilor la această școală întrucât în scurt timp începe școala, lucrările nefiind executate de primărie, menționând că lucrările s-au făcut conform spuselor d.lui Ciota Marius și Consiliul local trebuie să aprobe plata acestora.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru, o abținere (Nicola Anamaria) 1 vot împotriva (Ciota Marius Iosif).

D.na consilier Goga Oana Raluca întreabă pe dl. Consilier Ciota Marius de unde știe că aceste lucrări au fost făcute, dacă acestea nu se făceau dl. Ciota Marius întreba de ce nu s-au făcut, considerând că trebuia aprobată suma pentru reparații la școală.

D.na consilier Sfîngă Mariana consideră că dl. Ciota Marius este de părere că lucrările au fost finalizate.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că este împotriva pentru că lucrările au fost deja executate.

D.na consilier Buzas Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea revocării Hotărârii Consiliului Local nr. 50/2024 prin care a fost aprobată sistarea chiriei pe perioada vacanțelor școlare (14 zile pe perioada vacanței de iarnă), (14 zile pe perioada vacanței de Paști) respectiv pe perioada vacanței de vară (12.06.2024-12.09.2024), pentru spațiul situat în orașul Huedin str. P.ța Victoriei nr. 11 (în curtea Liceului Teoretic O.Goga) aferent contractului de închiriere nr. 7473/19.09.2022, încheiat cu SC HARUN YAGMUR SRL Huedin.

Dl. Secretar menționează că pentru aprobare este nevoie de 8 voturi.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif consideră că trebuia să se transmită solicitarea Institutiei Prefectului Judetului Cluj, sau alte solicitări de acest gen.

Dl. Secretar menționează că una dintre hotărârile menționate de către dl. Ciota Marius a ajuns în instanță, menționând că dl. Ciota Marius Iosif a primit solicitarea prefecturii privind proiectul din această



ședință, menționând că privitor la cealaltă hotărâre care este în instanță, odată ce va fi soluționat litigiul se va discuta la acel moment.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că prefectura spune despre unele hotărâri că nu sunt corecte.

Dl. Secretar acordă detalii suplimentare cu privire la conținutul hotărârii consiliului local în cauză la solicitarea d.nei Goga Oana, din punctul de vedere al prefecturii chiriașul trebuind să achite chiria și pe perioada vacanței de vară când nu desfășoară nici o activitate, fiind vorba despre un chioșc din incinta școlii, nefiind nici o variantă legală de a se sista chiria în această perioadă ca efect a încetării temporare a contractului de închiriere.

D.na consilier Goga Oana Raluca consideră că toți chiriașii care sunt în această situație trebuie să plătească chiria și pe perioada de vară.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif consideră că au mai fost astfel de hotărâri adoptate, trebuind să se aplice pentru toți la fel.

Dl. Secretar menționează că în afara de această hotărâre ce face obiectul ședinței de azi, nu au mai fost solicitări din partea prefecturii pentru situații de acest gen.

Dl. Consilier Mățiș Horea Dorin consideră că în astfel de situații ar trebui discutate situațiile cu chiriași din incinta școlilor, aferente perioadelor de vacanță școlară.

Dl. Secretar menționează că nu există decât varianta plății integrale a chiriei și pe perioada vacanțelor școlare sau după caz rezilierea contractelor.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 13 voturi pentru.

D.na consilier Buzaș Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea modificării Statului de Funcții din Aparatul de Specialitate al Primarului orașului Huedin pentru transformarea funcției contractuale vacante de asistent medical generalist grad principal, în asistent medical generalist debutant pe perioadă nedeterminată la Cabinetul Medical Școlar Huedin începând cu 01.09.2024 în cadrul Liceului Tehnologic Vlădeasa Huedin, respectiv modificarea numelui titularului funcției deținute a postului de la poziția nr. 56 în Statul de Funcții în cadrul Compartimentului Serviciul Poliției Locale.

Dl. Secretar menționează că pentru aprobare este nevoie de 8 voturi.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că este o diferență între proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre transmis consilierilor.

Dl. Secretar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif, menționând că se supun la vot acele proiecte de hotărâre care au fost transmise consilierilor și avizate de comisiile de specialitate, menționând că ordinea de zi cuprinde esența proiectelor înscrise.

D. consilier Ciota Marius Iosif menționează că în luna noiembrie 2023 s-a scos la concurs un post pe perioadă determinată.

D.na Director economic menționează că dl. Ciota Marius face o confuzie întrucât acest post este cel al titularului care se află în concediu de maternitate și a fost scos la concurs pe această perioadă determinată, iar postul d.nei asistente care s-a transferat la Cluj este cel vacant, fiind vorba de lucruri diferite.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează aspecte din referatul de specialitate.

D.na Director economic citește proiectul de hotărâre privind transformarea postului la cabinetul medical școlar, cu transformarea postului din grad principal în post de debutant.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă la art.1. cu 13 voturi pentru și la art.2 se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere (Ciota Marius Iosif).

D.na consilier Buzaș Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea transformării și scoaterii la concurs a unor posturi vacante la Spitalul orașenesc Huedin.

Dl. Secretar menționează că pentru aprobare este nevoie de 8 voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Dl. Consilier Mățiș Horea Dorin prezintă informările cu privire la începerea anului școlar, menționând că toate lucrările sunt în grafic iar unele lucrări care sunt întârziate vor fi finalizate până la începerea noului an școlar.

Dl. consilier Popa Pol Vasile menționează că au participat la o ședință a consiliului de administrație la Liceul Tehnologic Vlădeasa Huedin, unde s-a discutat posibilitatea amenajării unei căi de acces pentru parcare din spatele școlii cu acces din str. Stadionului, întrucât se aglomerează cea din str. Horea.

D.na Viceprimar menționează că liceul ar trebui să facă o solicitare în acest sens.



Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că în legătură cu reparațiile la școli, consideră că unele sunt făcute de mântuială mai ales la grădiniță.

D.na consilier Buzaș Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea rectificării Bugetului de Venituri Proprii și Subsentei a Spitalului orașenesc Huedin între articole de cheltuieli pe trimestrul III 2024 –sursa F.

Dl. Secretar menționează că pentru aprobare este nevoie de 8 voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru, d.na Nicola Anamaria lipsește.

D.na consilier Buzas Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea modificării denumirii obiectivului de investiție “Drum de centură pentru Orașul Huedin, Județul Cluj” în “Varianta de Ocolire a Orașului Huedin”, Aprobarea modificării H.C.L nr.20/06.02.2024 art.2 alin.2.1 pct 19 .astfel:-- S.F. si avize pt.obiectiv"Drum de centura pentru Orasul Huedin,judetul Cluj"(-590.000 lei), - Studiu de Fezabilitate întocmit în conformitate cu prevederile normelor și standardelor europene pentru obiectiv “Varianta de Ocolire a Orasului Huedin” 590.000 lei.

Dl. Secretar menționează că pentru aprobare este nevoie de 8 voturi.

D.na consilier Goga Oana Raluca menționează că din lista de investiții aprobată la începutul anului se modifică doar denumirea, suma fiind aceeași și se transferă la noul obiectiv.

D.na Director economic acordă lămuriri menționând că, CNAIR a modificat doar denumirea proiectului și încheierea protocolului pentru varianta de ocolire a orașului Huedin solicitându-se transmiterea unor documente, inclusiv Studiu de Fezabilitate conform normelor și standardelor europene actuale, Planul cadastral cu terenul de expropriat, certificatul de urbanism și alte documnete. Menționează că această investiție a fost cuprinsă în lista de investiții a orașului Huedin la începutul anului ca Centură Ocolitoare iar denumirea actuală este de Variantă Ocolitoare, solicitându-se modificarea corespunzătoare, inclusiv a denumiri Studiului de Fezabilitate, conform normelor și standardelor actuale pentru noul obiectiv Varianta de Ocolire a Orașului, prevederea inițială se anulează rămânând aceeași sumă aprobată inițial.

D.na consilier Goga Oana Raluca întreabă dacă Studiu de Fezabilitate achitat de anul trecut mai este valabil pentru noua modificare sau trebuie realizat un nou Studiu de Fezabilitate.

D.na Viceprimar menționează că a întrebat și va trebui un nou Studiu de fezabilitate cu altă denumire și este necesar pentru încheierea parteneriatului cu CNAIR, după care se va înscrie proiectul pe o axă de finanțare pe proiecte europene.

D.na Director economic răspunde d.nei Goga Oana că există planul de situație cu terenurile pentru expropriere.

D.na Viceprimar menționează că pentru prima dată este vorba despre procedurile de expropriere a terenurilor aferente variantei de ocolire.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif întreabă dacă acest proiect se va face cu bani europeni sau prin finanțarea de la Ministerul Transporturilor.

Dl. Secretar răspunde d.lui Ciota Marius arătând că nu se pune problema finanțării din bugetul local al acestei investiții.

Dl.consilier Ciota Marius Iosif menționează că nu a fost identificat acest proiect pe si-teul Ministerului Transporturilor la lista variantelor ocolitoare până în anul 2030.

D.na Director economic menționează că s-a solicitat depunerea SF –ului pentru acest proiect.

D.na consilier Stîngă Mariana menționează că s-a dat răspunsul pentru dl. Ciota Marius.

Dl. Consilier Ciota Marius Iosif întreabă de ce au mai fost făcute celelalte Studii de Fezabilitate anterioare.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin menționează că trebuie respectate condiționările stabilite de CNAIR pentru varianta ocolitoare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi pentru.

D.na consilier Buzas Fekete Maria prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea însușirii Raportului de evaluare întocmit de Casa de Expertiză Transilvania privind Echipament - Centrala Termică pe Rumeguș din Huedin str.Republicii nr.8, jud.Cluj, și valorificarea CAZAN, cu nr. De inv.2200157- prin care se înțelege- CENTRALA TERMICA 4 MW DANSTOKER VHS 23 cu subansamblele: Vas Expansiune-3buc; Cazan-1 buc; Exhaustor fum-2 buc; exhaustor cenușa—zgura-1 buc; Snec cu motor alimentare cazan- 1 buc; Panou electric pt.cazan- 1 buc; Controler cazan-1 buc; Tubulatura fum in camera centralei termice-; Racord apa calda tur-retur intre cazan si pompe de recirculare; structura metalica;Escada.

Dl. Secretar menționează că pentru aprobare este nevoie de 8 voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru, dl. consilier Ciota Marius Iosif nu participă la vot pentru că nu a primit materialul.

La diverse d.na consilier Goga solicită să se repare drumul de acces din zona blocurilor str. Avram Iancu nr. 41 ce face acces prin spate la curtea Școlii Speciale.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif solicită urgentarea efectuării lucrărilor de reparație a străzii Luceafărului și Zorilor.

Dl. Secretar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif menționând că s-a solicitat firmei executante a lucrărilor în vederea grăbirii turnării stratului de binder, existând promisiuni în acest sens din partea constructorului, lucru valabil și pentru celelalte străzi care au fost frezate deja.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că pe strada Luceafărului nivelul străzii este mai ridicat decât curțile unor cetățeni, ceea ce va facilita pătrunderea apei în curțile acestora.

D.na Viceprimar menționează că se va face înclinația drumului astfel încât să nu ajungă în curțile cetățenilor.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin invită consilierii la festivitățile începutului de an școlar care se vor desfășura la ore diferite.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Buzaș Fekete Maria



Secretar General UAT,  
Cozea Dan



